
Advanced Voting Data Report, 9th May 2019

Results by Question

1. This is my first residents’ meeting in the Town Hall (Demographic Assignment)

Percent Count

Yes 43.75% 7

No 56.25% 9

Totals 100% 16

2. I am a: (Demographic Assignment)

Percent Count

Council tenant 93.75% 15

Private tenant 0.00% 0

Resident leaseholder 6.25% 1

Other 0.00% 0

Totals 100% 16
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3. I am currently actively involved in my local Tenants and Residents Association (TRA) (Demographic Assignment)

Percent Count

Yes, frequently 38.89% 7

Yes occasionally 22.22% 4

No, not at all 38.89% 7

Totals 100% 18

4. Where do you live? (Demographic Assignment)

Percent Count

An estate 63.16% 12

A small block on a street 5.26% 1

A street property 26.32% 5

A sheltered housing scheme 5.26% 1

Totals 100% 19
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5. My age is… (Demographic Assignment)

Percent Count

16-25 0.00% 0

26-35 0.00% 0

36-45 5.56% 1

46-55 33.33% 6

56-65 22.22% 4

65 + 38.89% 7

Totals 100% 18

6. I feel I'm now better informed about the Defend Council Homes Policy. (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 68.42% 13

No 31.58% 6

Totals 100% 19

Responses

Responses

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 65 +

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Yes No



7. I’d like to be involved in defending Council homes, and help secure the future of my estate or neighbourhood for local people. (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 88.89% 16

No 11.11% 2

Totals 100% 18

8. I support the idea of local people being given a say in securing the future of the estate or neighbourhood in which they live. (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 100.00% 18

No 0.00% 0

Totals 100% 18
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9. I believe that the Defend Council Homes Policy will be of benefit to local people, giving us more of a say in the future of our estates and neighbourhoods. (Multiple Choice)

Percent Count

Strongly disagree 15.79% 3

Disagree 5.26% 1

No opinion 10.53% 2

Agree 36.84% 7

Strongly agree 31.58% 6

Totals 100% 19

Mean 3.63

Median 4.00

Variance 1.92

Standard Deviation 1.38

10. How many ways are you involved? How many groups, estate inspections, TRAs etc… (Multiple Choice)

Percent Count

1 17.65% 3

2 17.65% 3

3 17.65% 3

4 35.29% 6

5 5.88% 1

6 0.00% 0

More than 6 5.88% 1

Totals 100% 17

Responses

Responses

Question Statistics

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

1 2 3 4 5 6 More
than 6

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

Strongly
disagree

Disagree No
opinion

Agree Strongly
agree



11. Why do you get involved? (Multiple Choice - Multiple Response) SELECT ALL OPTIONS THAT APPLY

Percent of total votes Percent of participants Count

To get things done 24.07% 76.47% 13

To meet new people 5.56% 17.65% 3

To improve services 22.22% 70.59% 12

To use my skills 12.96% 41.18% 7

To make decisions 16.67% 52.94% 9

To feel a part of something 14.81% 47.06% 8

Other 3.70% 11.76% 2

Totals 100% Total votes 54

Total participants 17

12. What is meaningful involvement to you? (Multiple Choice - Multiple Response) SELECT YOUR TOP TWO CHOICES

Percent of total votes Percent of participants Count

Sharing my views 6.45% 11.76% 2

Being listened to 32.26% 58.82% 10

Working with officers 12.90% 23.53% 4

Action as a result of group work 29.03% 52.94% 9

Being involved from the                                                   .start of something 19.35% 35.29% 6

Other 0.00% 0.00% 0

Totals 100% Total votes 31

Total participants 17
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13. Please choose one phrase to describe how we work with you. (Multiple Choice)

Percent Count

We consult 5.88% 1

We listen to you 11.76% 2

We act on what you’ve told us 17.65% 3

We involve you in decisions 23.53% 4

None of the above 41.18% 7

Totals 100% 17

14. What more could we do to support even more involvement with council housing residents? (Multiple Choice - Multiple Response) SELECT ALL OPTIONS THAT APPLY

Percent of total votes Percent of participants Count

By doing more online 14.29% 29.41% 5

By making links with other community groups within your area 22.86% 47.06% 8

By doing more short and specific activities 25.71% 52.94% 9

Linking in with other departments (eg, major works consultation) 34.29% 70.59% 12

Other 2.86% 5.88% 1

Totals 100% Total votes 35

Total participants 17
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15. Did you enjoy today’s resident’s voice forum? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 78.95% 15

No 0.00% 0

Maybe 21.05% 4

Totals 100% 19

16. Was it what you expected? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 63.16% 12

No 21.05% 4

Not sure 15.79% 3

Totals 100% 19
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17. What could we do differently? (Multiple Choice - Multiple Response) SELECT UP  TO THREE CHOICES

Percent of total votes Percent of participants Count

Have more discussion time 21.21% 36.84% 7

Have less discussion time 3.03% 5.26% 1

Have more questions to focus discussions 42.42% 73.68% 14

Have fewer questions 0.00% 0.00% 0

More voting pad opportunities 12.12% 21.05% 4

Fewer voting pad opportunities 3.03% 5.26% 1

It was all good 18.18% 31.58% 6

Totals 100% Total votes 2

Total participants 19

18. What would you like to discuss next time, after the Residents' Voice on repairs? (Multiple Choice)

Percent Count

Fire Safety 27.78% 5

Greening the borough 72.22% 13

Totals 100% 18
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SELECT ALL OPTIONS THAT APPLY


